

Registration

Place and date:

Shareholder's signature:

Registration to attend the Annual General Meeting of Bulten AB, reg. no. 556668-2141, Monday, April 28, 2025, at 5 p.m. Shareholder's name: Personal identity/company reg. no.: Correspondence address: Postal address: Phone number (daytime): Assistant's name: \square To attend. ☐ To be represented by proxy as per the power of attorney below. This reply card must be received by Bulten AB no later than April 22, 2025. Registration to attend the AGM may be made by mail to Bulten AB, Årsstämma, c/o Euroclear Sweden AB, Box 191, SE-101 23 Stockholm, or by e-mail to GeneralMeetingService@euroclear.com. If the power of attorney is issued by a legal entity, a certified copy of the relevant certificate of incorporation for the legal entity (or the equivalent document for foreign legal entities) must be enclosed with the power of attorney. The power of attorney must be received by Bulten AB no later than April 22, 2025. Power of attorney Power of attorney for: Proxy's name: Personal identity/company reg. no.: Correspondence address: Postal address: Phone number (daytime): to present my case and exercise my voting rights regarding all of my shares at the An-

nual General Meeting of Bulten AB, reg. no. 556668-2141, Monday, April 28, 2025.

1



Clarification of signature: